

«Продали»
вместе с квартирой

с. 2

Опасное
крылечко

с. 2

В Лесном
активизировались
автограбители

с. 7

Ночи весной
холодные...

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

5 апреля
2012

РЕЗОНАНС

№ 14 / 1043

Что? Где? Когда?

Жильё для сирот, инвалидов, ветеранов...

НА СРЕДНЕМ Урале в этом году планируется построить более полутора тысяч квартир для детей-сирот, инвалидов, ветеранов и участников боевых действий.

Как сообщает департамент информационной политики, в настоящее время в очередь на улучшение жилищных условий поставлено более 4,5 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны. Большая часть из них получит квартиры в ближайшее время.

Для остальных, по уверению властей, «квартирный вопрос» будет решен до конца текущего года. Кроме того, в рамках реализации областных социальных программ в 2012 году более четырехсот семей участников боевых действий будут обеспечены жильем. В новые квартиры въедут жители нескольких городов Среднего Урала, в том числе и Лесного.

«Лесной – цветущий город» – не пропусти!

В ЛЕСНОМ проходит конкурс «Лесной – цветущий город» по номинациям: «Лучший цветник во дворе»; «Лучший городской цветник»; «Лучшая вертикальная композиция»; «Лучшая объемная композиция»; «Лучшее ландшафтное оформление».

Желающие участвовать в нем должны направить в адрес организатора конкурса: 624200, Свердловская обл., г. Лесной, ул. К. Маркса, 8, Управление по архитектуре и градостроительству, тел. 8 (34342) 6-88-79, факс (34342) 6-88-51 заявку или лично подать заявку на регистрацию в качестве участника конкурса. В заявке необходимо указать: наименование предприятия (организации), инициалы юридического лица (предпринимателя), почтовый адрес, номер телефона и факса. Срок подачи и регистрации заявок на участие в конкурсе до 11.06.2012 г. Итоги конкурса будут подведены в начале сентября.

Аукцион идей

В НОВОУРАЛЬСКЕ в рамках проекта «Школа Росатома» состоялся конкурс-аукцион идей «Мои первые открытия».

В нем приняли участие юные исследователи Лесного из 64-й, 72-й, 75-й, 76-й школ, общеобразовательного лицея и «Центра детского творчества». Победителями по разным направлениям исследовательской деятельности стали: Андрей Нугаев, Михаил Клементьев, Артем Фатхетдинов, Антон Виноградов, Денис Карев, Александра Большакова и Олеся Казакова. Все участники конкурса стали обладателями ценных призов от госкорпорации «Росатом».

«Азбука юного лесничанина»

В ПРЕДВЕРИИ 65-летия Лесного городской координационный совет по патриотическому воспитанию и отдел по физкультуре, спорту и молодежной политике объявил конкурс для учеников младших классов и воспитанников детских садов – «Азбука юного лесничанина».

Ребятам предложено создать своеобразный букварь, в котором на каждую букву алфавита приходится материал или о России, или о Лесном. Это также могут быть рассказы о школе, семье, интересных местах и знаковых событиях. На конкурс можно предложить компьютерные презентации, видеоролики, книги, журналы с фотографиями и рисунками, стихотворения и рассказы...

Приветствуются как индивидуальные и групповые работы, так и семейные. Заявки на участие принимаются до 6 апреля в 67 кабинете городской администрации. Итоги конкурса будут подведены 30 мая. Победители и призеры получат дипломы и памятные призы. Подробнее о конкурсе можно узнать по телефону 6-87-93.

Лесничане – в финале!

КОМАНДА семиклассников школы-интерната № 63 вошла в десятку сильнейших участников областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!»

Ребята прошли тщательный отбор, представив на суд жюри выступление агитбригады, видеоролик, тематическую фотозадачу, авторское литературное творчество и веб-проект о пагубности вредных привычек и преимуществе здорового образа жизни. Теперь им предстоит участвовать в финале конкурса, который состоится в Екатеринбурге в апреле.

Первенство области по волейболу

ПЕРВЕНСТВО Свердловской области по волейболу среди юношей 1995 и 1996 годов рождения пройдет в Лесном с 6 по 8 апреля. В нем примут участие сильнейшие команды из Екатеринбурга, Новоуральска, Ивделя, Североуральска, Алапаевска и нашего города. Соревнования будут проходить на базе Детско-юношеской спортивной школы Управления образования. Открытие первенства запланировано на 6 апреля в 13 часов. 7 и 8 апреля состязания будут начинаться в 10 утра.

Инф. с сайтов г. Лесного.



Традиция

Екатерина Федосеева, 1996 г.р. – 1 место.

Триумф красоты и грации

В минувшие выходные в Нижней Туре прошли ежегодные, седьмые по счету, соревнования по художественной гимнастике «Весенние ласточки». В них участвовали наши юные спортсменки, а также гости из Лесного, Нижнего Тагила и Екатеринбурга.

31 марта и 1 апреля в спортивном зале «Старта» собралось множество людей. Художественная гимнастика привлекает не только спортсменов, но и огромное число зрителей. В соревнованиях в этом году приняло участие 136 девочек, и каждая из них привела с собой свою маленькую группу поддержки. Большинство участниц соревнований – это дети 7-9 летнего возраста. Честь нашего города защищали 36 юных нижегородок. И, в общем, нам есть чем гордиться, наши гимнастки тоже стояли на пьедестале. С достоинством проявили себя на соревнованиях Саша Салаева, Саша Федосеева и Маша Иванова. Но первые места «уехали» в Екатеринбург (как отмечают тренеры, там лучше условия для подготовки спортсменок). Да, тяжело бороться с Екатеринбургом, но мы это делаем! Хотя в этот раз нам помогала родная земля (наши гимнастки получили больше призов, чем на соревнованиях в других

городах). Участницы состязаний очень серьезно отнеслись к своим выступлениям. Успех девочек оплачивался громкими аплодисментами и восторженными возгласами зрителей, а неудачи вызвали у гимнасток слезы. Ведь призовые места не много, а желал их занять каждый. Получившие высокие оценки спортсменки расстраивались и шли за утешением к своим родным. Не кручиньтесь, юные спортсменки! Помните: что нас не убивает – то делает сильнее.



Алина Сенникова.

«Весенние ласточки» продлились два дня. В конце мероприятия были устроены показательные выступления с участием 3 выпускниц нижегородских школ: Кати Федосеевой, Ольги Пантелеевой

и Ирины Юрловой. Младшее поколение гимнасток, раскрыв рот, смотрело на их танцевальные номера. Как рассказала главный судья соревнований Елена Николаевна Пантелеева, по окончании школы Катя планирует продолжить тренироваться, а Оля – поступать в ВУЗ на физкультурный факультет. То есть, для них спортивная карьера не заканчивается, хотя после их выступления у многих на глазах появились слезы, ведь день, когда они покинут малую родину, не за горами. Елена Николаевна надеется, что эста-

фетную палочку подхватят другие ее сильные ученицы и будут защищать честь нашего города (а может, и области или страны?). Организация мероприятия «Весенние ласточки» с каждым годом становится все лучше. Прошлый опыт помогает не только решать административные (организационные) вопросы, но и оптимизировать работу судей. Как поделилась Елена Николаевна, проводить соревнования становится морально легче. На них царит какая-то домашнему доброжелательная атмосфера. И тренер очень надеется, что ее удастся сохранить и в будущем.

В итоге испытаний награду получила каждая участница, не забыли никого (что очень радует родителей спортсменок). Организаторы мероприятия выражают благодарность спонсорам: ООО «Стройресурс» (директор М.С.Измайлов), салону красоты «Нефертити», магазину «Ветеран» и «Лотос», спортивному комитету администрации округа (а именно Е.Б. Хандошке), администрации спортивного зала «Старт» (директор А.И. Рясный) и активным родителям, украсившим зал. Большую помощь в проведении турнира оказала главный секретарь соревнований Т.Н. Нищих.

Будем надеяться, что «Весенние ласточки-2013» принесут Нижней Туре только первые места.

И. НОВЫЙ.

Фото автора и С. НИКУЛИНА.



Соня Шапелкина.



Сделать ласточку – не шутка.